

# 警察“老熟人”这回跑不掉了

## 滨城警方抓获一名办公楼惯偷

本报6月8日讯(记者 张卫建) 因涉嫌盗窃滨州市阳信县男子巩某曾多次被警方抓获,但每次都因巩某拒不交代犯罪事实及证据不足被释放。5月30日,巩某在进入一家去年曾成功行窃的单位办公室准备行窃时,被该单位工作人员认出并将其控制。目前,巩某被滨城警方刑事拘留。

5月30日下午3时许,滨州市滨城区滨北办事处某公司办公楼203房间工作人员听到有人敲门,工作人员喊了一声“请进”后,办公室门被推开一半,一名男子从门外探出身来向里面张望,但就是不走进办公室。工作人员表示,看到该男子第一眼,

就将其认出来了。原来,2010年7月,就在与203房间隔壁的该公司205房间发生一起盗窃案,犯罪分子趁着办公室内工作人员上厕所的时间偷走现金3000元。事后公司员工反复查看监控录像,发现一名年龄在55岁左右,秃头的男子案发时在楼道内挨个敲办公室的门,并进过205房间。该男子的体貌特征印在了该公司员工的脑海里。

工作人员向男子询问有什么事时,男子称是来收钢筋的。因为该办公楼是纯行政楼,从来没有向外卖过钢筋,工作人员更加确定该男子形迹可疑。为了稳住该男子,工作人员让其到办公室里坐着等等,帮他

到别的楼层问问有没有卖钢筋的。但男子没有进门反而神色慌张地向楼梯跑去,工作人员连忙用电话通知公司内其他人员。男子刚跑到门口的一辆灰色面包车前就被公司人员控制。工作人员随后报了案,滨城公安分局滨北派出所及滨城刑警二中队民警先后赶到现场,民警从其身上搜出了他人的身份证、行车证及银座积分卡等物品。虽然该男子拒不交代自己的犯罪事实,但民警根据比对自己之前掌握的多起办公室被盗窃案现场的监控录像,确认该男子与监控里的犯罪嫌疑人同一人。

据介绍,从2010年7月起,

滨城区多家机关事业单位、医院及企业办公室内发生多起财物被盗窃案件。滨城警方刑警大队根据信息研判,发现此类案件均发生在上午及下午的办公时间。犯罪分子为单人作案,趁办公室内工作人员外出或上厕所之际进行盗窃,办案民警调取了大量监控视频资料,确认犯罪嫌疑人是一名五十多岁的男子,驾乘一辆灰色面包车作案。民警根据资料刻画了犯罪嫌疑人的体貌特征并发布了多次预警提示。

据了解,该男子姓巩,滨州市阳信县人,1990年曾因盗窃罪被判处有期徒刑八年。在此次被滨城警方抓住之前,巩

某先后多次因涉嫌盗窃犯罪被胜利油田警方及滨州当地派出所抓过,但均因巩某拒不交代犯罪事实及没有确切证据而被释放。因此,巩某成了警方的老熟人。

此次被捕后,巩某仍然不向警方交代犯罪事实,但警方此次已掌握了其盗窃案的确切证据。经查,自2010年7月份至今,巩某先后在滨州市某医院门诊楼、滨州某工业园办公楼、滨州某建筑公司办公楼、滨州某机关事业单位办公楼等多处用敲门入室的方式盗窃现金、手机等物,共作案7起,涉案价值两万余元。目前,巩某已被警方刑事拘留。



## 爱心迎“烤”

6月8日上午,几名爱心送考车队的工作人员坐在客车的行李箱内休息。当天滨州室外温度达33摄氏度,这无疑无论是对于陪考家长还是工作人员来说都是一种煎熬。

本报记者 张卫建 摄影报道

## 2011款森林人——我行我路更自信

斯巴鲁,传承别具特色的核心技术与理念,不懈追求产品的高性能与品质,努力创造丰富的生活方式与体验,给您带来非同寻常的乐趣与信赖感。

传承别具特色的核心技术与理念。诞生于1966年,历经三代发展的水平对置发动机(SUBARU BOXER)与左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)是斯巴鲁传承已久的独特核心汽车技术。独特性在于将汽缸水平对向排列在曲轴两侧,这一设计的优势是结构紧凑,重量轻,振动小,运转时具有完美的平衡性和可以将发动机放置在汽车内较低的位置从而获得较低的汽车重心,增加了高燃油效率,低尾气排放和强劲动力输出等更多优点。

斯巴鲁在1972年研发出了左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD),并在此后使之不断获得改进和提升。这一驱动系统的重要特征是变速器、分动器、传动轴、后差速器都在水平对置发动机(SUBARU BOXER)后面呈直线型——对称排列。

不懈追求产品的高性能与品质。斯巴鲁在坚持独特核心技术的基础上,还执着于汽车技术的创新,从可以控制发动机采用三种不同模式进行动力输出的SI-DRIVE(斯巴鲁智能驾驶提升系统),到换挡连续自然、响应敏捷的无级变速器Lineartronic,诸多新技术的应用,不断提升斯巴鲁汽车的行驶性能和操控性能。

努力创造丰富的生活方式与体验。斯巴鲁通过对消费者使用需求的深刻把握,持续进行汽车设计理念的创新,使每一款斯巴鲁汽车都具有高性能和多功能实用性,努力为每个使用者创造丰富的生活方式与体验。

思索未来,自信前行。充满自信的斯巴鲁将继续保持独特个性,不断发展。

# 快递取包裹,多收15元

## 邮寄时说免费保管几天,取包时则说要收保管费

本报6月8日讯(见习记者 王传宝) 6月8日,市民杨女士反映,自己从济南兔兔快递某高校学生代理处寄了一包书和衣服到滨州,隔了一天去滨州汽车站取时被收了15元的保管费。杨女士表示,当初办理邮寄的时候,并未被告知还需要交其他费用。

据杨女士介绍,她在济南上学,面临毕业离校,需要将一些东西寄回家,她5月31号晚上十点多将一包书和衣服交给兔兔快递的

校园代理并交了30元邮寄费。杨女士在6月2日下午6点左右接到滨州汽车站方面通知7点取货。因没时间无法去取,杨女士就询问是否可以过两天去取,对方表示可以保存3个月,但并未提及是否收费的事项。“心想济南那边说不收费,这边应该不会收费,后来不放心就又打电话问了问,这才发现我说一天5块钱的保管费”。杨女士是6月4日上午取包裹时支付了15元保管费。

杨女士说当时准备邮寄时,兔兔快递校园代理说不计包裹重量,按件收费,30元一个包裹。记者电话询问当时给杨女士邮寄包裹的校园代理,校园代理表示,兔兔快递工作人员和他们说的是不论包裹重量,货到后应该可以免费保管3到5天。

6月8日下午,记者找到滨州汽车站收货方银河物流的张经理。据他介绍,济南的兔兔快递和滨州的银河物流是平级的。“各地

汽车站的物流公司都是各自为政的,发货方收了运费,我们这边既要卸货又要保管,当然也得收费”。就保管费收费标准,张经理介绍这边是既计重量也计体积,一般轻的包裹一天3元,重的5元。

据杨女士介绍,收到包裹时,包装袋已经有多处破损,里面的书也有一些被磨烂了,在收发两地各自为政的情况下,因为不知道是在运送途中还是卸货时损坏的,所以还不知道该找谁来赔偿。

# 18年股骨头坏死——5个月好了

## 3.15电码防伪 药到付款 我国百万患者受益

**科研背景:**骨病患者因得不到及时有效的治疗,极易导致终身残疾!由我国权威的**中国骨病生物医学研究总院**联合**德国拜耳生物制药集团**,专门针对“股骨头坏死再生障碍及激活、营养、修复”课题进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出**既能激活死骨死腔,又能促进新骨再生的纯中药海洋生物制剂——拜尔·新骨激活丸**。

**拜尔·新骨激活丸**已成功治愈国内外数十万患者,其疗效主要体现在:1、迅速分离、溶解致病病根“微血栓因子”,有效加强周围组织的血氧供应,活化骨关节;2、快速清

除血液中的淤积和毒素,增强活骨细胞吞噬病骨细胞能力,迅速逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症;3、有效激活缺血的骨骼细胞,促进骨骼的再次生长,从根本上营养修复骨膜组织、滑膜组织和关节腔组织;4、全面滋养还原因长期服用其它药物而受损的组织器官,无任何胃肠道不适;5、费用少,疗程短,不论病史长短,一般5—7天明显见效,3—5个疗程可康复停药。

**拜尔·新骨激活丸由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识!**

特别提示:拜尔·新骨激活丸是

目前世界卫生组织指定治疗骨坏死愈后不反弹的绿色首选药。“救助亚洲地区骨病患者康复工程”全面启动!活动期间药费补贴50%,且一次性购3疗程赠1疗程,购5疗程赠2疗程,并发送免费治疗金卡。每人每次最多限购5疗程。10年内偶有复发凭金卡享受免费治疗。(活动截止6月15日)

**病例一:**陈女士 52岁 江苏某大学教授

因服用激素药4年,导致左髋关节疼痛,致使行走不便、下蹲困难、跛行。1年后右髋出现相同症状。来我院后,骨盆正位X光片显

示:髋关节间隙狭窄,股骨头塌陷,负重区囊性病变。诊断为双侧股骨头坏死,左侧IV期,右侧III期。服用【拜尔·新骨激活丸】一疗程后,疼痛减轻,下肢功能好转。续服3疗程后,X光片显示:股骨头形态好,骨密度均匀,关节间隙正常。2年后回访无复发。

**病例二:**张先生 57岁 广东某市政府公务员

患股骨头坏死5年,平时应酬多,有时不得已饮酒,致使右髋关节更加疼痛不适,行走困难,生活很不方便,夜间也难以入眠。X片诊断为右侧股骨头坏死中晚期,

髋关节功能受限,骨密度不均匀,骨小梁排列紊乱。经朋友介绍,抱着试试的态度订购了3+1疗程的【拜尔·新骨激活丸】,服用1疗程后髋关节功能明显改善,继续服用剩下的3疗程后,疼痛消失、弃拐。巩固2疗程后,检查结果显示股骨头完全康复。停药后正常上班,感觉良好,至今未复发。  
**门诊地址:**北京市昌平区西关路31号  
**咨询热线:**010-51665015(共五线)  
**专家手机:**18611102540  
**官方网站:**www.xgj99.com  
**亚洲地区技术指导及诊疗机构:**中国骨病生物医学研究总院